



XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferencia

Biológia Szekció

Pannon Egyetem, Mérnöki Kar

Limnológia Intézeti Tanszék

H-8200 Veszprém, Egyetem u. 10.

Telefon: (+3688)62-4747 · Fax: (+3688)62-4747

Internet: www.limnologia.hu · www.biotdk.limnologia.hu

E-mail: limnologia@almos.uni-pannon.hu

Levél tárgya: támogatási felkérés

Miklós Tamás
Polgármester Úr
részére
8253 Révfülöp
Villa Filip tér 8.

Tisztelt Polgármester Úr!

A Közép-dunántúli térség legnagyobb, már öt karral rendelkező felsőoktatási intézménye, a Pannon Egyetem elnyerte a jogot arra, hogy Mérnöki Kara megrendezze a XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) Biológia Szekcióját 2009. április 8-10 között Veszprémben (www.biotdk.limnologia.hu).

Az OTDK évtizedek óta alapvető szerepet játszik felsőoktatás minőségi képzésében, minthogy lehetőséget biztosít arra, hogy legtehetségesebb hallgatóink intézményközi megmérettetésnek vessék alá egyetemi éveik alatt végzett tudományos munkájukat. A konferencián való részvétel hallgatóink számára nem kötelezettség, hanem lehetőség, mellyel a tapasztalatok szerint csak a legtehetségesebbek és legszorgalmasabbak élnek. A tapasztalat mutatja, hogy a korábbi OTDK díjazottak közül számosan a magyar felsőoktatás meghatározó személyiségei.

A magyar egyetemeken és főiskolákon működő tudományos diákköri mozgalom – építve a korábbi, a felsőoktatásban mélyen gyökerező önképzőköri tevékenység átörökíthető, tiszteletreméltó hagyományaira – több egyetemen a tanárok és a diákok kezdeményezéseként indult az 1950-es évek elején. A rendszeres konferenciasorozat az 1970-es években indult, s azóta is megszakítás nélküli, jól mutatva ezzel saját, politikamentes jellegét. További információ a <http://www.otdt.hu> honlapon ill. a <http://www.otdt.hu/docs/kiadvanyok/TDK-kezikonv.pdf> kiadványban található.

A minden második évben megrendezett országos konferencia jelentős szervezési feladatot ró a rendező intézményre. 2007-ben a Debreceni Egyetem Természettudományi Karán megrendezett konferencián 24 felsőoktatási intézményből 261 pályamunka vett részt, összesen 28, a biológiai tudomány szerkezetének megfelelő tagozatban (biokémia, biotechnológia, alkalmazott ökológia ... stb; http://www.otdt.hu/docs/file/XXVIII_2007%20%5Bweb%5D_biológia.PDF). Minden szekciónak háromtagú, az adott tudományág legjelesebb képviselőiből álló zsűrije volt. Hasonló érdeklődést várunk a Veszprémben megrendezendő XXIX. OTDK Konferencia iránt is. Mindez – a tudományos program és a bíráltság megszervezése, s maga a rendezvény lebonyolítása, pályadíjak - azt jelenti, hogy mintegy 400 résztvevő számára kell szállást, étkezést, konferenciaanyagokat biztosítanunk.

Ennek a feladatnak a mindenkor szervezők a korábbiakban is csak úgy tudtak megfelelni, ha térség meghatározó társadalmi és gazdasági szereplői támogatás, szponzorálás vagy mecénatúra